

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1222/2007 della Commissione, del 18 ottobre 2007, che stabilisce i prezzi rappresentativi nel settore della carne di pollame e delle uova nonché per l'ovoalbumina e che modifica il regolamento (CE) n. 1484/95

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 275 del 19 ottobre 2007)

A pagina 30, gli articoli 1 e 2 sono sostituiti dai seguenti:

«*Articolo 1*

L'allegato I del regolamento (CE) n. 1484/95 è sostituito dall'allegato del presente regolamento.

Articolo 2

Il presente regolamento entra in vigore il giorno della pubblicazione nella *Gazzetta ufficiale dell'Unione europea*.»

A pagina 31, nell'allegato, nella tabella, colonna «Prezzo rappresentativo», in corrispondenza del codice NC «0207 14 10»:

anziché: «214,1»,

leggi: «241,1».
